
 

 

Pardubický kraj 
Krajský úřad 

čj. KrÚ 60740/2021 

Vysvětlení č. 2 
pro otevřené řízení dle § 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen 

„zákon“) 

Název veřejné zakázky: Pořízení dat pro projekt Digitální 
technická mapa Pardubického kraje 

Zadavatel: Pardubický kraj 
Sídlo: Komenského nám. 125, 532 11 Pardubice 
IČO: 708 92 822 

Osoba oprávněná za zadavatele jednat: PhDr. Jana Haniková, vedoucí kanceláře 
ředitele úřadu 

I. Dotaz 

Dotaz č. 1 

Může dodavatel předložit potvrzení o certifikátu - "§ 13 odst. 1 pı́sm. c) zákona č. 200/1994 
Sb.”, jako předložením certifikátu vydaného Hlavním úřadem geodézie a kartografie v Polsku 
v rozsahu 1, tj. Geodetická situační a výšková měření, implementace a inventarizace, v 
souladu s čl. 43 odst. 1 geodetického a kartografického zákona, Journal of Laws 2020, 
položka 2052? 

Odpověď 

Zadavatel předně uvádí, že v průběhu lhůty pro podání nabídek není oprávněn v žádostech 
o vysvětlení posuzovat splnění podmínek účasti dodavatele a v podstatě zahajovat/předjímat  
proces posuzování byť v tuto chvíli pouze potenciálních nabídek. Zadavatel postupuje 
v zadávacím řízení podle pravidel stanovených zákonem a přitom je povinen dodržet 
zadávací podmínky. Pokud pravidla pro průběh zadávacího řízení zákon nestanoví, určí 
pravidla zadavatel v souladu se zásadami podle § 6 zákona. A právě dodržení zásad v § 6 
brání posuzovat podmínky účasti ještě před zpřístupněním nabídek. Zadavatel konstatuje, že 
§ 45 odst. 2 zákona umožňuje dodavateli, pokud není schopen předložit požadovaný doklad 
(certifikát) z důvodů, které mu nelze přičítat, předložit jiný rovnocenný doklad a tuto 
rovnocennost zadavateli přiměřeně doložit. 

Jako obiter dictum zadavatel uvádí, že je vhodné pečlivě zvážit institut „dočasného nebo 
příležitostného výkonu regulované činnosti ona území ČR v rámci svobody poskytování 
služeb“ podle § 36a zákona č. 18/2004 Sb., o uznávání odborné kvalifikace a jiné 
způsobilosti státních příslušníků členských států Evropské unie a některých příslušníků 
jiných států a o změně některých zákonů (zákon o uznávání odborné kvalifikace), protože 
podle § 12 odst. 2 zeměměřického zákona je přeshraniční poskytování služeb v České 
republice zahraniční fyzickou osobou podle odstavce 1 možné pouze na základě úředního 
oprávnění. Tedy je nejspíše nutné i v tomto případě disponovat rozdílovou zkouškou. 
Předmětné oprávnění je založeno na českém právním řádu k výkonu činností, které jsou 
specifiky zakotveny v národní legislativě a na jejichž základě dochází k vydávání veřejných 
listin, které jsou podkladem pro vedení veřejných rejstříků garantovaných Českou republikou 
jako státem. Výstup plnění v podobě vzniku Digitální technické mapy je určen k plnění 
zákonných povinností ze strany zadavatele, jako objednatele plnění. Existuje zde proto přímý 
vztah realizovaného plnění a konkrétní národní legislativy, k jejímuž naplnění je předmět 
plnění určen. S ohledem na tuto blízkou vazbu a nezbytnost přesného a přímého dodržení 



 
národní legislativy, která předmět plnění veřejné zakázky přímo definuje, není možné v 
daném případě umožnit prokázání daného požadavku certifikátem, který může být 
certifikátem podobné kategorie, ale není možné o něm hovořit jako plnohodnotně obdobném, 
když požadavky na něj jsou v rámci české a polské legislativy odlišné. Nejedná se o 
nadnárodní standard, který by byl stejný nebo natolik podobný, aby jeho přenositelnosti 
umožnila zadavateli ověřit schopnost dodavatele plnit ve specifickém prostředí, pro které je 
předmět plnění určen. 

Dotaz č. 2 

Zahrnuje projekční práce pořizování leteckých fotografií a vývoj ortofotomapy? Implementace 
těchto úkolů je popsána v kapitole 7.1 „Příloha č. 1 Zadávací dokumentace Pořízení dat pro 
projekt Digitální technická mapa Pardubického kraje“, ale přesto v „Příloha č. 2 Zadávací 
dokumentace - Cenová tabulka ”neexistuje adekvátní cenová pozice. Pokud rozsah prací 
zahrnuje pořizování leteckých fotografií a ortofota, na jaké pozici v cenové tabulce by měl 
dodavatel sdělit náklady na jeho vývoj? 

Odpověď 

Pokud zhotovitel pro pořízení požadovaných výstupních dat DTM využije jako podkladu 
Ortofotomapy a metody Letecké měřické fotogrammetrie, pak jsou tyto podklady vstupem 
a jejich cena je součástí jednotlivých položek dat DTM pro které byla využita. Stejný princip 
v rámci plnění zadavatel zanesl pro jakýkoliv vhodný způsob realizace plnění, když výsledek 
plnění je definován požadovaným výstupem v požadovaném rozsahu a kvalitě. 

Dotaz č. 3 

Bude Zhotoviteli účtován poplatek za získání údajů pro zpracování a vývoj DTM? Je 
zaměstnavatel schopen uvést celkové náklady na poskytnutí stávajících zdrojových dat za 
účelem vytvoření DTM? 

Odpověď 

Zadavatel při maximální snaze není schopen zcela jednoznačně interpretovat položený 
dotaz, který ve svém rámci kombinuje několik velmi specifických označení osob, které 
v českém právním řádu vyjadřují konkrétní osobu a její pozici. Zadavatel proto v rámci 
odpovědi na tento dotaz reaguje při své maximální snaze o porozumění. 

Objednatel v rámci plnění této veřejné zakázky poskytne zhotoviteli stávající data v podobě 
a rozsahu, který je uveden v přílohách přílohy č. 1 Zadávací dokumentace – Technické 
specifikace. Formu a rozsah jejich zpracování si v rámci plnění určuje zhotovitel plnění tak, 
aby zajistil dosažení výsledků, které jsou na plnění kladeny v zadávacích podmínkách. 
Dodavatel plnění nenese žádné náklady směrem k třetím osobám, tedy nehradí žádné 
náklady typicky následujícím osobám: Sdružení, správci DTM, správci, provozovatelé 
a vlastníci technické a dopravní infrastruktury. 

Dotaz č. 4 

Budou Zhotoviteli poskytnuta analogová data pro vývoj DTM? Pokud ano, upřesněte prosím, 
jaký druh dat (mapy, písmena atd.), V jakém formátu, v jakém množství a pravidla pro 
poskytování analogových dat? 

Odpověď 

Ne, v souladu s článkem 4.1.4 Technické specifikace se v případě technické infrastruktury 
analogová data se nepřebírají a nekonsolidují, stejně tak u dat DI a ZPS se analogová data 
vůbec nepředpokládají. Všechny vstupy budou v digitální podobě. 

II. Lhůta 

Poskytnuté vysvětlení nevyžaduje prodloužení lhůty pro podání nabídek. 
 

 
V Pardubicích dne 5. 8. 2021  
         v z. Mgr. Pavel Menšl  

  vedoucí oddělení veřejných zakázek  
  PhDr. Jana Haniková 

   vedoucí kanceláře ředitele úřadu 
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